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Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 22.06.2016 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Tourismuskonzept

Im Mai 2015 hat der Stadtrat einer Beschlussvorlage ,Erarbeitung eines
Tourismuskonzeptes durch die Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH* (VI/2015/00893)
zugestimmt. Vorgesehen war demnach, dass die Geschaftsfiihrung ein Tourismuskonzept
erarbeitet und dem geplanten Beirat der SMG zur Vorberatung sowie der
Gesellschafterversammlung bis 30. Oktober 2015 zur Beschlussfassung vorlegt.

Wir fragen:
1. Wie ist der aktuelle Stand der Erarbeitung des Konzeptes? Wann kann mit einer
Fertigstellung gerechnet werden?
2. Wie ist der aktuelle Stand der Einrichtung des Beirats der Stadtmarketing Halle
(Saale) GmbH?

gez. Dr. Inés Brock
Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 15. Juni 2016
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 22.06.2016

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zum Tourismuskonzept
Vorlagen-Nummer: V1/2016/02027

TOP: 10.24

Im Mai 2015 hat der Stadtrat einer Beschlussvorlage ,Erarbeitung eines
Tourismuskonzeptes durch die Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH* (VI1/2015/00893)
zugestimmt. Vorgesehen war demnach, dass die Geschaftsfuhrung ein Tourismuskonzept
erarbeitet und dem geplanten Beirat der SMG zur Vorberatung sowie der
Gesellschafterversammlung bis 30. Oktober 2015 zur Beschlussfassung vorlegt.

Wir fragen:

1. Wie ist der aktuelle Stand der Erarbeitung des Konzeptes? Wann kann mit einer
Fertigstellung gerechnet werden?

2. Wie ist der aktuelle Stand der Einrichtung des Beirats der Stadtmarketing Halle (Saale)
GmbH?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.

Das Tourismuskonzept wurde durch den Geschéftsfiihrer der Stadtmarketing Halle (Saale)
GmbH erarbeitet und in der Gesellschafterversammlung am 24. Mai 2016 zur ersten
Beratung vorgelegt. Eine weitere Beratung ist in der Gesellschafterversammlung im
September 2016 geplant.

Zu 2.

Die erforderliche Geschéaftsordnung fir den Beirat wurde durch den Geschaftsfuhrer der
Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH in der Gesellschafterversammlung am 24. Mai 2016
vorgelegt. Eine Beschlussfassung ist fur die Gesellschafterversammlung im September 2016
geplant.

Dr. Bernd Wiegand
Oberburgermeister
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